

Последний звонок – подведение итогов года обучения, но главное- праздничный день для детей и учителя. В 1 "А" классе 24 мая стал днем творчества и радости. Начался день мастер-классом «Дети – цветы жизни», где ребята совместно с классным руководителем из бумаги создали свои именные цветы с фотографиями. Потом был проведен сладкий мастер-класс «Вкусное лето», специалисты организации ЦМИТ под руководством педагога Луговской Т.В. помогли сделать с детьми сладкие картины из мармеллоу. Дети поработали кондитерами и отнесли домой свои сладкие шедевры. После творческой кондитерской мастерской ребята попробовали себя в роли дизайнеров-художников на мастер-классе «Майские веточки сирени». Дети сделали прекрасную композицию из гофрированной бумаги.

Закончилось праздничное мероприятие вручением сладкого подарка от родителей – вкусного имбирного пряника и запуском самолётиков с пожеланиями своим одноклассникам.



Мастер-класс «Дети-цветы жизни»



Мастер-класс «Вкусное лето»



Наши картины из мармеллоу



Мастер-класс «Майские веточки сирени»



Выставка работ



Сладкий подарок от родителей



Запускаем самолётики с пожеланиями одноклассникам

4-Д
класс



Прекрасный отдых на турбазе в Ахунах после 4 лет упорного труда в начальной школе. Родители и дети провели время вместе.

Последний звонок



“Последний звонок» 9 Д класс

24.05.2024



